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„Ora de joacă” este un serviciu organizat de bibliotecă pentru tinerii care doresc să 
învețe prin joacă și explorare. Jocurile oferă un mod distractiv de a dezvolta 
abilitățile de gândire și de rezolvare a problemelor strategice ale copiilor. 
Bibliotecarul încurajează copiii și părinții să experimenteze, folosindu-și imaginația 
și să își asume roluri noi și provocări. Prin jocuri, părinții pot susține motivația 
copiilor pentru învățare, abordând noi subiecte și tematici. Jocurile reprezintă o 
valoare adăugată a bibliotecii, care este un spațiu sigur și primitor ce oferă copiilor 
posibilitatea de a învăța în afara școlii. 
 
Serviciul „Ora de Joacă” se concentrează pe utilizatori de diferite vârste. În cadrul 
sesiunilor, participanții se joacă și socializează cu colegii. Numărul de participanți se 
stabilește în funcție de numărul și tipul de jocuri disponibile, dar și în funcție de 
spațiu.  
 
Bibliotecile își stabilesc individual orele potrivite pentru prestarea serviciului. 
Acesta se desfășoară în funcție de disponibilitatea utilizatorilor, de orarul de lucru 
al bibliotecii dar și de planul de activitate. Serviciul se petrece, de regulă, 
săptămânal. Pentru a desfășura serviciul într-un mod interactiv, eficient și 
interesant utilizatorilor, bibliotecarul trebuie să se familiarizeze cu anumite jocuri 
care să implice atât copiii, cât și adulții care îi însoțesc și să fie capabil să predea 
regulile de joc participanților.  
 
De ce are nevoie o bibliotecă pentru a implementa  „Ora de Joacă”? 
 Un bibliotecar care cunoaște jocuri și îi place să implice copii și adulții în 

diverse activități educaționale și de socializare 
 Un spațiu confortabil în bibliotecă cu masă/ sau mobilă necesară desfășurării 

jocului  
 Diferite tipuri de jocuri (Șah, Lego, Bingo, Puzzle, Monopoly, etc.). 
 
Unde deja se implementează „Ora de Joacă”? 

 Biblioteca Publică Raională Anenii Noi  
 Biblioteca Publică Raională Fălești 
 Biblioteca Publică Raională Căușeni 
 Biblioteca Publică Rîșcova, Criuleni 
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